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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 

    10 Ιανουαρίου 2019    

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 64 
 

 
ΠΡΟΣ  : Όλα τα ενήλικα μέλη   

 

ΘΕΜΑ  : Επικοινωνία .  

ΣΧΕΤ.  : Κανονισμός Εξωστρέφειας και επικοινωνίας .   

 

Αγαπητοί μου 

 

Για τον καλύτερο συντονισμό της επικοινωνίας όσον αφορά τις δημοσιεύσεις στον τύπο και τις επαφές με τις 

δημόσιες αρχές ορίζονται τα εξής. 

Δελτία τύπου Δράσεων – Συστημάτων 

Κάθε δελτίο τύπου δράσης ή δραστηριοτήτων ενός συστήματος πρέπει να τηρεί απαραίτητα των κανονισμό 

εξωστρέφειας και επικοινωνίας , όσον αφορά την χρήση λογότυπων και την δημόσια εικόνα της κίνησης.  

Πέραν αυτόν ειδικότερα θέματα με την παρούσα ορίζονται τα κάτωθι.  

Τα Δελτία Τύπου υπογράφονται  

Αν πρόκειται για δράση τμήματος ή συστήματος  ή ΕΠΠ , από τον αρχηγό συστήματος ή ΕΠΠ . 

Αν πρόκειται για δράση της ΠΕ , από τον ΠΕ 

Αν πρόκειται για κοινή δράση συστημάτων και από τους δύο Αρχηγούς συστημάτων , αυτό δεν ισχύει σε 

περιπτώσεις όπου ένα σύστημα διοργάνωσε μια δράση και σε αυτήν συμμετείχαν μέλη και ενός άλλου 

συστήματος. 

Σε κάθε περίπτωση τα δελτία τύπου φέρουν την υπογραφή του επικεφαλής του αρμόδιου κλιμακίου, ή 

εκπροσώπου αυτού εφόσον έχει οριστεί. 

 

Επαφές με τις δημόσιες αρχές 

Οι επαφές με τις δημόσιες αρχές τοπικής αυτοδιοίκησης γίνονται σύμφωνα με τα γραφόμενα στο κανονισμό . 

Ειδικότερα  

Για επικοινωνία με τις κατά τόπους δημοτικές αρχές υπεύθυνοι είναι οι αρχηγοί συστημάτων εφόσον στον δήμο 

δεν λειτουργεί άλλο σύστημα (Αλεξάνδρεια, Έδεσσα, Ηράκλεια, Κατερίνη, Σέρρες) . 

Στις περιπτώσεις όπου υπάρχουν περισσότερα τους ενός συστήματος ορίζονται τα εξής, για τον δήμο Βέροιας ο 

Περιφερειακός Έφορος , για τον δήμο Κιλκίς ο Αναπληρωτής Περιφερειακός  Έφορος Καναρόπουλος Χρήστος. 
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Σε δήμους όπου δεν υπάρχουν προσκοπικά συστήματα η επικοινωνία γίνετε από τον αρμόδιο όπως ορίζονται και 

παρακάτω για τις οικίες Περιφερειακές ενότητες . 

Για τις Περιφερειακές Ενότητες ορίζονται τα εξής. 

Ημαθίας ο Περιφερειακός Έφορος 

Κιλκίς ο Αναπληρωτής Περιφερειακός Έφορος 

Πέλλας ο Αρχηγός συστήματος 1ου Π Έδεσσας 

Πιερίας ο Αρχηγός συστήματος 1ου Π Κατερίνης 

Σερρών ο Αρχηγός συστήματος 1ου Π Σερρών. 

Κάθε έγγραφο αίτημα επικοινωνίας κοινοποιείται και στον περιφερειακό έφορο και φέρει Αριθμό πρωτοκόλλου της 

Περιφερειακής Εφορείας . 

 

 

Παρακαλώ για την πιστή τήρηση των παραπάνω . 

 

               Έσο Έτοιμος 

ο  

Περιφερειακός  Έφορος 
 
 
 
 
    Ματθαίος Πιστοφίδης 


